
Με ιδιαίτερη χαρά και βαθιά συγκίνηση, οι μαθητές/-τριες του τμήματος Β1
και οι εκπαιδευτικοί μας πραγματοποίησαν για ακόμη μία χρονιά την
καθιερωμένη τους εξόρμηση στην τοπική αγορά του Λαγκαδά, ψάλλοντας τα
κάλαντα και μεταφέροντας το αληθινό πνεύμα των Χριστουγέννων.

Οι απλοί πολίτες, με τεράστιο ενθουσιασμό και γενναιοδωρία, στήριξαν την
προσπάθεια αυτή, προσφέροντας από το υστέρημά τους, παρά τη δύσκολη
οικονομική συγκυρία. Συγκινητικές στιγμές εκτυλίχθηκαν καθ’ όλη τη
διάρκεια της δράσης, με χαρακτηριστικό παράδειγμα μια γιαγιά που, από το
μπαλκόνι της, έριξε προσεκτικά ένα χαρτονόμισμα τυλιγμένο και στερεωμένο
με μανταλάκι, για να μη χαθεί. Τα παιδιά, με το κεφάλι στραμμένο προς τον
ουρανό, της έλεγαν τα κάλαντα και, όταν ολοκλήρωσαν, φώναξαν όλα μαζί
δυνατά:                             «Είστε καταπληκτική!»

Μια αυθόρμητη στιγμή που αποτύπωσε τη δύναμη της ανθρώπινης επαφής,
της αγάπης και της αλληλεγγύης.1ο
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Νικητής είναι εκείνος που επιλέγει να σταθεί δίπλα στον συνάνθρωπό του, 
να προσφέρει, να νοιαστεί και να μοιραστεί δίχως αντάλλαγμα...

Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί
Σημαιοφορίδου Κυριακή ΠΕ03.ΕΑΕ

Στεφανίδου Λαμπρινή ΠΕ04.01
Τσαϊρίδου Αλεξάνδρα ΠΕ02

Η Διευθύντρια
MSc Σιμιτσοπούλου Σουλτάνα ΠΕ04.02

Με τα 900€ που συγκεντρώθηκαν, αγοράστηκαν από τοπικά καταστήματα του Λαγκαδά,
ώστε να ενισχυθεί οικονομικά η αγορά μικρών καταστημάτων της γειτονιάς, βιβλία,
παραμύθια, επιτραπέζια παιχνίδια και παζλ, τα οποία προσφέρθηκαν στην Παιδοογκολογική
Μονάδα του Ιπποκράτειου Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης. Τα είδη αυτά θα αξιοποιηθούν από
τα παιδιά που νοσηλεύονται και φοιτούν στο σχολείο που λειτουργεί εντός του νοσοκομείου,
συμβάλλοντας στη δημιουργική απασχόληση, τη μάθηση και την ψυχική τους ενδυνάμωση.

Θερμές ευχαριστίες αξίζουν στους πολίτες του Λαγκαδά για τη συγκινητική τους
ανταπόκριση, στους μαθητές/-τριες μας, στους γονείς μαθητών/-τριών μας, στους
εκπαιδευτικούς μας και στον Σύλλογο Γονέων/Κηδεμόνων του 2ου Δημοτικού σχολείου
Λαγκαδά που απέδειξαν για ακόμη μία φορά πως οι αξίες της προσφοράς, της ενσυναίσθησης
και του ανθρωπισμού καλλιεργούνται από μικρή ηλικία και αποτελούν το πιο φωτεινό
μήνυμα των ημερών.

Κλείνοντας, αισθανόμαστε την ανάγκη να διευκρινίσουμε πως η δημοσιοποίηση αυτών των δράσεων δεν έχουν σκοπό
την προβολή & την επίδειξη. Αντίθετα, γίνεται ως μια μικρή υπενθύμιση προς όλους μας ότι η ζωή δεν είναι ένα

επιτραπέζιο παιχνίδι, όπου νικά πάντα ο πλούσιος...


